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Piccola storia del mondo è uno spettacolo nato grazie a delle domande.

Che cos’è un inizio?

Cosa può significare conflitto?

Cosa vogliamo raccontare a teatro, oggi?

Partendo da un testo scritto appositamente per loro, gli attori hanno lavorato sul proprio personaggio liberi di scegliere che direzione volevano prendere. 

E così abbiamo un narratore che viene costantemente interrotto nel suo racconto, un musico che di musica sembra saperne ben poco, un Copernico un po’ pazzo, un Sole che non ha più voglia di girare e fa impazzire le Ore, Adamo ed Eva che si incontrano al parco, Amore e Guerra che passano il tempo a litigare, la Balia di Giulietta che invece dell’amore ha capito tutto, un Romeo timidissimo e una Giulietta su un balcone di fortuna, un povero Soldato col cuore spezzato, il Matto che spunta sul palco nei momenti più impensati, una ninnananna, Ercole e Atlante che giocano a palla…

E così, lentamente, è nato uno spettacolo: il viaggio di tredici attori nella storia della nascita del nostro mondo.

Non abbiamo voluto dare un’unica risposta. Non abbiamo potuto, perché questa storia ha tante facce, tante quante le persone che l’hanno costruita.

Questa storia si è fatta un po’ da sé, e di conclusioni ne ha dappertutto: ognuno scelga quelle che preferisce!

Lunedì 28 maggio, ore 20.30 - Spazio Studio S.Orsola, via Bonomi, 3

